



Сегодня Президент Чувашии Михаил Игнатьев принял участие в праздничном мероприятии, посвященном Дню знаний в Чувашском государственном университете им. И.Н.Ульянова.

«Знание – сила созидательная, а незнание – разрушительная. Вы стремитесь получать знания ради созидания и во благо успешного развития экономики республики», — сказал Михаил Игнатьев и, поздравив студентов с добрым праздником, пожелал радости, новых открытий, замечательных результатов.

Глава республики отметил, что университет широко известен и готовит настоящих специалистов XXI века. Михаил Игнатьев особо подчеркнул, что Президентом страны

поставлена задача – создать комплексную стратегическую программу дальнейшего инновационного развития образования совместно с работодателями, что обеспечит рынок высококвалифицированными кадрами, которые по-настоящему интересны и готовы к участию в модернизации экономики. Эти проекты будут представлены на конкурс для получения грантов. Глава республики подчеркнул, что все студенты будут непосредственно задействованы в разработке программы, что придаст импульс для дальнейшего уверенного движения вперед.

Традиционно в День знаний состоялось возложение цветов к монументу дружбы студентов всех национальностей.

Затем Президент Чувашии пообщался со старшекурсниками в актовом зале Чувашского государственного университета им. И.Н.Ульянова. «Образование – это фундамент. Без знаний, только с дипломом о высшем образовании, невозможно сегодня конкурировать. Кроме того, в XXI веке нужно активно работать над инновационными разработками и внедрять их. В вашем вузе много факультетов, где можно претворять в жизнь такие проекты. Вы должны не просто владеть информацией, а уметь принимать верные управленческие решения. Только тогда мы с вами добьемся отличных результатов», — сказал Михаил Игнатьев.

В ходе непринужденной беседы студенты активно задавали вопросы Президенту Чувашии. Глава республики вспомнил яркие моменты студенческой жизни, свой первый День знаний в вузе и отметил, что на первую стипендию он купил букет цветов для мамы. Молодых людей интересовало мнение главы республики о современной молодежи. Вузовцы спрашивали о том, сколько у Президента было замечаний в дневнике и его занятиях спортом. Михаил Игнатьев рассказал, что играет в волейбол, баскетбол, катается на лыжах, занимается бегом и подчеркнул: «Здоровое питание и спорт – путь к достижению успеха в жизни». Президент также поделился со студентами своим жизненным девизом: «Истинная любовь к родной земле, подкрепленная неустанным трудом».

**Пресс-служба
Администрации Президента
Чувашской Республики**

[Официальный портал органов власти Чувашской Республики](#)
{gallery}novosty/2010/9/010910{/gallery}